
Poskytování informací za rok 2023 

 

 

1) Žádost ze dne 5. 1. 2023 Žádost se týkala poskytnutí kompletní variantní studie  

           Kempu Radava.  

 

Odpověď: Žadateli bylo sděleno rozhodnutí, o tom, že žádost se v celém rozsahu odmítá. 

Důvodem k odmítnutí poskytnutí studie je skutečnost, že variantní studie neprošla standardním 

schvalovacím procesem.  

 

 

2) Žádost ze dne 15. 1. 2023 V žádosti požaduje žadatel poskytnutí rozhodnutí a stanoviska,  

 kterými se státní podnik vyjadřoval k záměru „Tréninková  

 hokejová hala, parc.č.276/3, k.ú. Křeslice“. 

   

Odpověď: Žadateli státní podnik zaslal stanovisko správce povodí ze dne 7.1.2022, č.j. 

84273/2021-263, kterým se vyjadřoval k dokumentaci ke společnému územnímu                                

a stavebnímu řízení, týkající se stavby domovní ČOV pro hokejovou tréninkovou halu na 

pozemku č. parc. 276/3 v k.ú. Křeslice. 

 

 

3) Žádost ze dne 15. 1. 2023 V žádosti požaduje žadatel poskytnutí informací ohledně stavby  

nové budovy Povodí Vltavy ve Strakonicích, schválení stavby, na  

jakém pozemku bude budova stát, cena pozemku za  

pronájem/výkup pozemku, dotaz, proč se nerekonstruuje stávající  

budova, kdy se budou rekonstruovat stavidla ve Střelskohoštické  

Lhotě a čištění Březového potoka. 

   

Odpověď: Žadateli byla odeslána výzva k doplnění žádosti, protože žádost neobsahovala 

předepsané identifikační údaje. Žadatel údaje v zákonné lhůtě 30ti dnů nedoplnil, proto Povodí 

Vltavy, státní podnik, žádost odložil. 

 

 

4) Žádost ze dne 16. 1. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informací, kolik žádostí o stanovisko  

správce povodí bylo podáno Obecním úřadem Strančice od  

1.9.2022 do 13.1.2023, krátký popis každé žádosti o stanovisko  

správce povodí podané OÚ Strančice a čeho se žádost týkala, zda  

v současné době probíhá jakákoliv žádost, tedy zatím doposud  

nebylo vydané stanovisko. Pokud ano, prosím o krátký popis,  

čeho se žádost či žádosti týkají.   

   

Odpověď: Žadateli bylo sděleno, že v dotazovaném období byly státnímu podniku podány 2 

žádosti o stanovisko správce povodí. Dne 23.9.2022 byla podána žádost o vyjádření 

k projektové dokumentaci „Pasport stávající studny Svojšovice parc.č. 467/1 k.ú. Svojšovice“. 

Státní podnik vydal dne 21.11.2022 stanovisko správce povodí-souhlas s navrženým odběrem 

podzemní vody a legalizací studny. Dále byla podána žádost o stanovisko správce povodí k 

prodloužení povolení k vypouštění odpadních vod z ČOV Strančice (v zastoupení ENERGIE 

AG Kolín s.r.o.). Státní podnik vydal stanovisko dne 21.12.2022–souhlas s prodloužením 

povolení na dobu 5 let. V současné době státní podnik neřeší žádnou další žádost o stanovisko 

správce povodí podanou Obecním úřadem Strančice. 



 

 

5) Žádost ze dne 13. 1. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informací ve věci výstavby servisní  

a skladové haly na parc. č. 894/1 v k.ú. Loděnice u Berouna –  

poskytnutí kopií všech vyjádření k předmětné stavbě.   

   

Odpověď: Žadateli bylo sděleno, že státnímu podniku byla dne 12.6.2019 doručena žádost o 

stanovisko k projektové dokumentaci pro územní řízení záměru „Loděnice, Pražská, č. parc. 

894/1, KNN“. K žádosti vydal státní podnik I. stanovisko správce povodí a II. vyjádření 

účastníka řízení dne 20.6.2019.  

Dne 26.4.2022 obdržel státní podnik žádost o stanovisko správce povodí k projektové 

dokumentaci pro společné územní a stavební řízení staveb „ČOV na p.č. 894/1 v k.ú. Loděnice 

u Berouna“, „Studna na p.č. 894/1 v k.ú. Loděnice u Berouna“ a „SO5-ORL a požární nádrž“. 

K této žádosti vydal státní podnik dne 12.5.2022 I. stanovisko správce povodí a II. vyjádření 

účastníka řízení. Kopie stanovisek a vyjádření byla žadateli zaslána.   

 

 

6) Žádost ze dne 8. 2. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informací a dokumentace k záměru     

                                              „Vytvoření prostupnosti na Malši v hraničním úseku mezi  

                                              Rakouskem a Českou republikou“.  

   

Odpověď: Žadateli byly sděleny požadované informace; tzn., že Akce „Vytvoření prostupnosti 

na Malši v hraničním úseku mezi Rakouskem a Českou republikou“ byla realizována na 

základě projednání v Česko-rakouské komisi pro hraniční vody. Realizace akce probíhala 

v režimu Smlouvy mezi Československou socialistickou republikou a Rakouskou republikou o 

úpravě vodohospodářských otázek na hraničních vodách (zveřejněno vyhláškou MZV č. 

57/1970 Sb.). Provedení prací bylo uloženo rakouské straně. Práce zajišťoval rakouský správce 

vodního toku, tj. Amt der Oberösterreichischen landesregierung (Úřad hornorakouské zemské 

vlády) prostřednicvím své výkonné složky Gewässerbezirk Linz. Akce byla realizována 

v období leden až březen 2022 a provedené stavební práce byly financovány rakouskou stranou 

– Úřadem hornorakouské zemské vlády. Ekologický dozor během realizace akce byl prováděn 

jak z české, tak z rakouské strany. Z české strany ekologický dozor prováděla firma 

BIVALVIA s.r.o., z rakouské strany ekologický dozor prováděla firma Blattfisch e.U., 

Gabelsbergerstraβe 7, 4600 Wels. Závěrečná zpráva o ekologickém dozoru stavby byla žadateli 

zaslána.   

 

 

7) Žádost ze dne 17. 2. 2023 Žádost se týkala zaslání konkrétních nájemních smluv  

            v katastrálním území Orlické Zlákovice.  

   

Odpověď: Žadateli byly kopie nájemních smluv zaslány.  
 

 

8)  Žádost ze dne 17. 2. 2023 Žádost se týkala sdělení informací, týkajících se poskytnutí  

  materiálů (stavebně technická dokumentace, projektová  

  dokumentace, územní či regulační plány, mapové podklady)  

  související s výstavbou vodní nádrže Lipno v letech 1920 až  

  1950.  

 

 Odpověď: Dne 1.3.2023 obdržel státní podnik Povodí Vltavy od žadatele „zpětvzetí“ žádosti. 



 

 

10) Žádost ze dne 6. 3. 2023 Žádost se týkala poskytnutí kopií platných nájemních smluv  

včetně příloh, případných dodatků a inflačních doložek s nájemci,  

kteří mají v nájmu od státního podniku části pozemků na ÚN  

Lipno konkrétní parc.č. pro účely umístění karavanů, a to  

autokempy Jenišov, U Kukačků, Olšina a Vřesná v k.ú.  

Frymburk, Horní Planá, Černá v Pošumaví. 

   

Odpověď: Žadateli byly poskytnuty kopie požadovaných dokumentů.  

 

 

11)  Žádost ze dne 9. 3. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informací o kotvišti, které se  

    nachází na pravém břehu řeky Vltavy, km 141, na Orlické  

    přehradě, v obci Milešov - Hřebeny (Marina Hřebeny) a podání  

                                               podnětu k zahájení řízení o odstranění mola. 

 

Odpověď: Žadateli byly odeslány požadované informace, byla zaslána smlouva o nájmu místa 

ve vývazišti pro dlouhodobé stání plavidel. Povodí Vltavy, státní podnik reagoval na podnět 

k zahájení řízení o odstranění mola – věc byla postoupena Státní plavební správě, pobočka 

Praha, která je ve věci řízení o odstranění mola správním úřadem.  

 

 

12) Žádost ze dne 13. 3. 2023 se týkala zaslání dokumentů a informací vztahujících se ke  

   konkrétním pozemkům v k.ú. Orlické Zlákovice. 

   

Odpověď: Žadateli bylo sděleno, že na užívání příslušné části konkrétního pozemku v k. ú. 

Orlické Zlákovice, není uzavřena žádná smlouva o nájmu pozemku. Na pozemku, k němuž má 

právo hospodařit státní podnik, se po celé délce pozemku nachází oplocení, a to konkrétně zeď. 

Jedná se stavbu zřízenou bez souhlasu státního podniku. Majitelům nemovitosti byla odeslána 

výzva k odstranění zdi.  

V souvislosti s konkrétním pozemkem státní podnik sděluje, že místo, kde se žadatelem 

zdokumentované oplocení nachází, je nad úrovní rekreačních chat na konkrétních pozemcích.  

Tyto pozemky nejsou v právu hospodařit pro Povodí Vltavy, státní podnik. Toto oplocení nijak 

neuzavírá nájemci užívanou plochu a břehový pozemek je volně přístupný. Vzhledem k těmto 

skutečnostem plot v tomto místě státní podnik akceptuje. 

 

 

13) Žádost ze dne 1. 4. 2023 se týkala zaslání dokumentů a informací vztahujících se  

k pozemkům v k.ú. Orlické Zlákovice,, k.ú. Chrást u Zahořan,  

k.ú. Horní planá.  

 

Odpověď: Žadatelem označené oplocení v k.ú. Orlické Zlákovice se nachází na pozemkové 

hranici pozemků, z nichž jeden je ve vlastnictví obce Milešov-komunikace. Oplocení je 

z pletiva, vysoké cca 60 cm, ve vegetačním období je zarostlé vegetací. Oplocení je zde 

historicky, zřejmě ještě z doby před výstavbou přehrady, stavebním povolením státní podnik 

nedisponuje. Oplocení v tomto místě státní podnik akceptuje. 

Místo, kde se žadatelem zdokumentované oplocení nachází, nijak neuzavírá pozemek konkrétní 

parc. č. a břehový pozemek je volně přístupný. Vzhledem k těmto skutečnostem plot v tomto 

místě státní podnik akceptuje, a o bourání neuvažuje. 



Ke stavbám na pozemku v k.ú. Chrást u Zahořan, zaslal státní podnik žadateli kopie 

kolaudačních rozhodnutí.  

Ke stavbě na pozemku v k.ú. Orlické Zlákovice, zaslal státní podnik žadateli souhlasné 

vyjádření k obnově sanitárního centra. V případě, že bylo potřebné vyjádření stavebního úřadu, 

tuto povinnost dle vyjádření státního podniku ze dne 10.9.2018, měl investor.  

Ke stavbě na pozemku v k.ú. Chrást u Zahořan, zaslal státní podnik žadateli kopii kolaudačního 

rozhodnutí-dodatečné povolení dokončené stavby. 

K pozemku v k.ú. Horní Planá, státní podnik zaslal žadateli kopii nájemní smlouvy.                        

Státní podnik k umístění mobilheimů v kempu Jenišov povolení nevydal. V současné době 

probíhá jednání o uzavření nových nájemních smluv na pozemky, které jsou využívány jako 

kempy. Nájemci byli již upozorněni, že v těchto smlouvách nebude umísťování mobilheimů 

povoleno.   

 

 

14) Žádost ze dne 6. 4. 2023 se týkala poskytnutí informací ke stavbě mostu přes koryto  

                                   Dobřemilického potoka a pokácení smrku na konkrétní parcele v k.ú.  

                                   Vlksice.   

 

Odpověď: Dne 5.12.2022 byl státnímu podniku předložen ke stanovisku záměr „Dřevěná lávka 

na konkrétní parcele v k.ú. Vlksice“. Státní podnik jako správce povodí, který vykonává správu 

povodí v oblasti povodí Horní Vltavy, podle ustanovení § 54 odst.1 zákona č. 254/2001 Sb., o 

vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů a správce 

drobného vodního toku Dobřemilický potok IDVT 10273135 dle ustanovení § 48 odst. 2 

vodního zákona, vydal dne 13. 1 2023 vyjádření, že s uvedeným záměrem nesouhlasí. Pokácený 

smrk se nenacházel na pozemku ve vlastnictví ČR s právem hospodařit pro Povodí Vltavy, 

státní podnik. Státní podnik kácení neprováděl a nemá o kácení žádné informace. 

 

 

15)  Žádost ze dne 27. 4. 2023  Žádost se týkala poskytnutí kopie aktuální nájemní smlouvy 

    vztahující se ke konkrétním pozemkům v katastrálním území  

    Orlické Zlákovice. 

 

Odpověď:  Žadateli byly poskytnuty požadované kopie nájemních smluv.  

 

 

16)  Žádost ze dne 19. 5. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informací k vypouštění odpadních  

               vod, čerpání vod na konkrétním pozemku v k.ú. Bolkov u  

               Roupova z/do Biřkovského potoka a zaslání souhlasu k těmto  

               činnostem. 

 

Odpověď: Žadateli byly sděleny informace, které požadoval: 

„1) Jak jsou stanoveny podmínky a parametry pro vypouštění vod (odpadních i srážkových) 

potrubím vedoucím z konkrétního pozemku v k.ú. Bolkov u Roupova, do Biřkovského potoka?“ 

Státní podnik vydal dne 16.11.2022 „I. Stanovisko správce povodí a II. vyjádření účastníka 

řízení“ k záměru „Bolkov u Roupova, okr. Plzeň-jih, DČOV na konkrétním pozemku“ 

obsahující podmínky pro realizaci tohoto záměru. K povolení vypouštění odpadních vod do vod 

povrchových je třeba povolení příslušného vodoprávního úřadu podle § 8 odst. 1 písm. c) 

zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění 

pozdějších předpisů. Státnímu podniku není známo, zda bylo vydáno povolení stavby vodních 

děl potřebných k tomuto nakládání s vodami. 



„2) Jak jsou stanoveny podmínky a parametry pro čerpání vod na konkrétní pozemek v k.ú 

Bolkov u Roupova z Biřkovského potoka?“ 

Čerpání vod na výše uvedeném pozemku řeší příslušný vodoprávní úřad. 

Správce vodního toku ani správce povodí se k takové žádosti nevyjadřoval, protože mu nebyla 

předložena. 

„3) Pokud byl vydán jakýkoliv souhlas, který opravňuje oprávněnou osobu k umístění výše 

zmíněných existujících potrubí a nakládání s vodami Biřkovského potoka, tak kdy, kým, za 

jakým účelem a jaké osobě bylo takové povolení vydáno?“ 

Viz odpověď v bodu 1) 

„4) V případě, že takový souhlas či povolení pro odběr vody či její vypouštění do Biřkovského 

potoka bylo ve vztahu k pozemku parc.č. 57 v katastrálním území Bolkov u Roupova vydáno, 

žádám tímto o jeho zaslání.“ 

V příloze zaslána kopie Stanoviska a Vyjádření.  

 

 

17)  Žádost ze dne 30. 5. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informací, jakým způsobem je  

    zajištěna údržba toku, nacházejícího se v k.ú. Klečaty, obec  

    Zálší, jaké a jak často jsou zde naplánovány kontroly, sečení  

    a čištění koryta“. 

 

Odpověď: Žadateli byly sděleny informace, které požadoval: 

Koryto Klečatského potoka je vedeno směrem od obce Klečaty v minimálním spádu (stejně 

jako všechny drobné vodní toky v území "na blatech") a po cca 1,2 km ústí do Blatské stoky. 

Koryto toku má celoročně zachovanou dostatečnou kapacitu, je ovšem náchylné k usazování 

jemného sedimentu na dně, ze kterého pak vyrůstá vodní vegetace. Tomu negativně přispívá             

i nadměrný přísun živin z obce, která nemá centrální čistírnu odpadních vod a likvidace 

splaškových vod probíhá individuálně. 

Údržba koryta toku je prováděna státním podnikem pravidelně. Každoroční sečení travních 

porostů probíhá 2-3krát za sezonu (svahy a dno).  

Odstraňování vodní vegetace včetně drnu z koryta toku bylo prováděno v letech 2012, 2014, 

2015, 2017, 01/2018 a 09/2018 a 2020.  

Odstraňování vodní vegetace včetně drnu z koryta toku v roce 2023 bylo provedeno na drobném 

vodním toku Blatská stoka (pod zaústěním Klečatského potoka) ve dnech 14. - 17. 3. 2023 a na 

drobném vodním toku Klečatský potok směrem proti proudu k obci započalo ve dnech 27. - 30. 

3. 2023. Z důvodu srážek a dlouhodobého nadměrného podmáčení pobřežních pozemků          a 

přístupových cest musely být práce přerušeny. Dokončení prací předpokládáme v termínu od 

12. 6. 2023. 

Kontroly stavu vodního toku a vegetace jsou prováděny při provozní údržbě koryta vodního 

toku Klečatský potok a dále dle potřeby. 

 

 

18)  Žádost ze dne 16. 6. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informace, týkající se oplocení  

    pozemku, umístění staveb a provozování neoprávněné činnosti  

    na pozemku v k.ú. Libeň, na konkrétním pozemku.  

 

Odpověď: Žadateli byly sděleny informace, které požadoval: 

Již v dopise ze dne 25. 10. 2022   žadateli státní podnik sdělil, že ve vztahu ke konkrétnímu 

pozemku v k. ú. Libeň není v současné době uzavřena žádná nájemní smlouva a tato skutečnost 

nadále trvá. 



Státní podnik dále sděluje, že areál TJ Libeňský ostrov se nachází na pozemku v k. ú. Libeň, ve 

vlastnictví společnosti České přístavy, a.s. Jedná se o spolek, který na daném pozemku sídlí a 

provozuje svoji činnost již dlouhá léta a žadatelem zmiňované oplocení je historickou součástí 

tohoto areálu. 

Na břehovém pozemku parc. č. 4008/1 k. ú. Libeň ke kterému má právo hospodařit Povodí 

Vltavy, státní podnik (v příloze vyznačeno modrou barvou), se na severním výběžku ostrova 

nachází objekty historicky spojené a funkčně související s provozováním činností areálu TJ 

Libeňský ostrov, resp. Libeňského přístavu (lodní koleje a maják).K těmto stavbám státní 

podnik nemá právo hospodařit a jsou řešeny v rámci spoluužívání přístavu Libeň společností 

České přístavy, a.s. a státním podnikem Povodí Vltavy. 

V rámci pravidelných kontrol nemovitostí spravovaných státním podnikem nebyly shledány 

neoprávněné činnosti cizích osob na pozemku parc. č. 4008/1 v k. ú. Libeň. Činnosti 

popisované ve Vašem podání jsou prováděny na sousedních pozemcích – areál TJ Libeňský 

ostrov, ke kterým nemá státní podnik právo hospodařit (viz přiložená mapa). 

 

 

19)  Žádost ze dne 30. 6. 2023 Žádost se týkala poskytnutí „Stanoviska Povodí Vltavy, státní  

    podnik sp.zn. 82463/2022-263 ze dne 24.11.2022 (jedná se o  

    posouzení zástavby namísto supermarketu Albert v blízkosti  

    stanice metra Invalidovna)“. 

 

Odpověď: Žadateli byla zaslána kopie stanoviska správce povodí.   

 

 

20) Žádost ze dne 4. 7. 2023 Žádost se týkala poskytnutí kompletní variantní studie Kempu  

 Radava.  

   

Odpověď: Žadateli bylo sděleno rozhodnutí, o tom, že žádost se v celém rozsahu odmítá. 

Důvodem k odmítnutí poskytnutí studie je skutečnost, že variantní studie je interním dílčím 

materiálem, který bude dál rozpracován a finální verze bude použita pro žádost o změnu 

územního plánu obce Kovářov a veřejnosti bude k dispozici.  

 

 

21) Žádost ze dne 10. 7. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informací o budově a zázemí 

  přístavu v k.ú. Frymburk, parc.č.887/1, zaslání vyjádření a  

  dalších dokumentů vztahujících se k výše uvedené parcele.  

  

Odpověď: Žadateli byly sděleny následující informace: 

1) Informaci o skutečnosti, zda Váš úřad se jakkoli vyjadřoval k těmto stavbám a kopie těchto 

vyjádření“ 

Na pozemek parc.č. 887/1 v k.ú. Frymburk je uzavřena nájemní smlouva s Městysem Frymburk 

za účelem provozování přístaviště Frymburk a přístaviště Frýdava – kopie smlouvy zaslána 

žadateli. Technické řešení terénních úprav bylo na místě projednáno a odsouhlaseno vedoucím 

provozního střediska Lipno státního podniku Povodí Vltavy a tyto úpravy nevedly ke změně 

odtokových a vsakovacích poměrů.  

„2) kopie jakýchkoli smluvních dokumentů vážících se k místu provozu přepravního prámu“ 

Kopie vyjádření státního podniku k terénní úpravě břehu u přívozu ve Frymburku byly zaslány 

žadateli.  

„3) kopie jakýchkoli smluvních dokumentů vážících se k pozemku 887/1 k.ú. Frymburk 100m 

na obě strany od přístaviště prámu“ 



V příloze zasíláno vyjádření státního podniku k úpravě hranice pozemku.  

 

 

22) Žádost ze dne 17. 7. 2023 Žádost se týkala zaslání stavebního povolení na stavbu areálu  

   Kemp Radava.  

   

Odpověď: K žádosti státní podnik sdělil následující skutečnosti: 

 

Státní podnik žadateli v srpnu roku 2022 dopisem č.j. PVL-57476/2022/915 sdělil, že má 

k dispozici kopii výpisu z územního rozhodnutí odboru výstavby ONV ze dne 18. 12. 1973, 

kterou žadateli zaslal.  Z tohoto výpisu vyplývá, že existuje územní rozhodnutí, kterým se 

vymezuje prostor (mimo jiné) pro tábořiště Radava. 

 

 

23) Žádost ze dne 26. 7. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informací o vydání souhlasných 

   stanovisek nebo jiných rozhodnutí k umístění maringotek,  

   karavanů či jiného objektu v posledních dvou letech v lokalitě  

   rybářského revíru Lužnice 6 od jezu v Dráchově po jez  

   v Roudné v aktivních zónách záplavových území.  

 

   

Odpověď: K žádosti státní podnik sdělil následující skutečnosti: 

V aktivní zóně záplavového území vodního toku Lužnice v úseku Dráchov - Roudná byla 

vydána vyjádření správce povodí a správce významného vodního toku, která byla přiložena 

k dopisu. 

Tato vyjádření správce povodí a správce významného vodního toku byla podmíněna 

následujícími skutečnostmi: 

a) K záměrům bude vydán souhlas vodoprávního úřadu dle § 17 zákona č. 254/2001 Sb.             

    o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon). 

b) Molo bude staticky zajištěno proti odplavení a bude označeno štítkem se jménem majitele                             

    a kontaktem. 

c) Umístěná mobilní zařízení (mobilní karavany, mobilní maringotka-nejedná se o dočasná     

    ubytovací zařízení dle §67 odst.2 písm. d) budou udržována v pojízdném stavu a v případě  

    nastupující povodně budou odvezena mimo záplavové území. Na zimní období budou  

    rovněž odvezena mimo záplavové území. 

d) Žadatelé byli upozorněni na další zákazy v aktivní zóně záplavového území dle § 67 odst.  

    2 vodního zákona.  

 

 

24) Žádost ze dne 26. 7. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informace týkající se vodní plochy,  

  která se nachází na pozemcích v k.ú. Bolkov.  

   

Odpověď: K jednotlivým bodům žádosti sdělil státní podnik následující skutečnosti: 

„1. Jsou pro vypouštěnou vodu z předmětné vodní plochy stanoveny nějaké parametry ohledně 

kvality vody? Pokud ano, jaké parametry jsou pro vypouštěnou vodu z předmětné vodní plochy 

do Biřkovského potoka stanoveny?„ 

Dne 11.1.2023 byla státnímu podniku předložena ke stanovisku správce povodí dokumentace 

„Pasport - vodní nádrž v obci Bolkov – v k.ú. Bolkov u Roupova a Žádost o povolení 

k nakládání s povrchovými vodami“.  Ukazatele jakosti vody pro jiné nakládání tj. odvádění 



povrchových vod z vodní nádrže do vodního toku nebyly předloženy, protože tímto nakládáním 

s vodami nedochází ke změně jakosti vody a proto nebyly správcem povodí posuzovány. 

„2. Je příslušným správním orgánem povoleno dávkovat do vodní nádrže nacházející se na 

pozemcích v katastrálním území Bolkov u Roupova nějaké chemikálie? Pokud ano, tak použití 

jakých chemikálií a v jakém množství je vodoprávním úřadem povoleno?“ 

Záměr dávkovat chemikálie do vodní nádrže nebyl státnímu podniku předložen.  

„3. Kdy a kým bylo vydáno stavební povolení na stavbu vodní nádrže a potrubí na pozemcích  

v katastrálním území Bolkov u Roupova?“ 

Informaci kdy a kým bylo vydáno stavební povolení na stavbu vodní nádrže státní podnik nemá 

k dispozici. Státní podnik obdržel 11.1.2023 Žádost o povolení k nakládání s povrchovými 

vodami a jako účastník řízení vydal dne 6.2.2023 k pasportu existující stavby I.Stanovisko 

správce povodí a II.Vyjádření účastníka řízení (viz příloha). 

„4. Kdy a kým bylo vydáno stavební povolení na přestavbu vodní nádrže a potrubí na pozemcích  

v katastrálním území Bolkov u Roupova?“ 

Státnímu podniku není známo, kdy a kým bylo vydáno stavební povolení na „přestavbu nádrže 

a potrubí“. (viz odpověď v bodu 3) 

„5. Jak bude probíhat manipulace při montáži hrazení, s ohledem na skutečnost, že v dané věci 

nebyl vydán manipulační řád? Jak bude postupováno při montáži tohoto hrazení, aby nedošlo 

k úplnému zastavení průtoku vody v Biřkovském potoce, při napouštění akumulačního prostoru, 

který bude postaveným hrazením v Biřkovském potoce vytvořen?“ 

V žádosti, ke které vydal státní podnik výše uvedené stanovisko, je uvedeno, že dočasné osazení 

hradítek bude na dobu cca 10 h (napouštění nádrže) s tím, že je technicky zajištěno zachování 

minimálního zůstatkového průtoku ve výši Q330, t.j. 20 l/s a to výřezem v hradicí konstrukci o 

velikosti 0,35 x 0,10 m. 

 

 

25) Žádost ze dne 26. 7. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informací, jakým způsobem jsou 

určeny ceny nájmu, či náhrad za užívání pozemků, které má ve 

správě státní podnik hrazené třetí osobou, která nemovitosti 

užívá.  

   

Odpověď: K jednotlivým bodům žádosti sdělil státní podnik následující skutečnosti: 

„Vážení, s odkazem na zákon o svobodném přístupu k informacím zdvořile žádám Povodí Vltavy 

s.p. o informaci jakým způsobem jsou určeny ceny nájmu, či náhrad za užívání pozemků které 

má ve správě Povodí Vltavy, s.p. hrazené třetí osobou, která nemovitosti užívá. A to jak za 

pozemky mimo vodní tok, tak i za umístění plovoucích zařízení v říčním toku, či jiné vodní 

ploše.“ 

Ceny za nájem pozemků a ceny za umístění mol a plovoucích zařízení jsou stanovovány na 

základě interního ceníku. 

„V případě, že Povodí Vltavy s.p. užívá k určení výše uvedených náhrad metodiku, či vnitřní 

předpis, žádám o sdělení, jakou metodou byla výše náhrad v takových dokumentech stanovena 

a zaslání případných znaleckých posudků které byly podkladem podklad pro vznik aktuálních 

cenových map používaných Povodím Vltavy s.p.“ 

Ceny za nájem pozemků užívaných ve veřejném zájmu jsou stanovovány v návaznosti na platný 

výměr Ministerstva financí, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami. Minimální 

ceny za nájem pozemků, které nejsou určeny k podnikání nájemce, jsou stanoveny v návaznosti 

na původní znění výměru Ministerstva financí, s průběžnou valorizací. Minimální ceny za 

nájem pozemků, které jsou určeny k podnikání nájemce, jsou stanoveny v návaznosti na ceny 

v místě a čase obvyklé, s průběžnou valorizací.  



Minimální ceny za umístění mol a plovoucích zařízení jsou stanoveny v návaznosti 

na související provozní náklady, s průběžnou valorizací. Znalecké posudky, které by byly 

zpracovány výlučně za účelem stanovení minimálních cen za nájem pozemků a minimálních 

cen za umístění mol a plovoucích zařízení, nebyly zadávány. V některých případech, kdy jde 

např. o pronájem pozemků většího rozsahu, je pro stanovení ceny za nájem takových pozemků 

znaleckých posudků využíváno. 

„Dále žádám o zaslání aktuálních cenových map pro určení výše uvedených náhrad tedy výše 

nájmu za pozemky mimo vodní tok, tak i za pronájmy za umístění plovoucích zařízení v říčním 

toku či jiné vodní ploše v působnosti Povodí Vltavy.“ 

Přehled aktuálních minimálních cen za nájem pozemků a aktuálních minimálních cen 

za umístění mol a plovoucích zařízení zaslal státní podnik žadateli.  

„Zároveň žádám o sdělení, jak je ze strany státního podniku postupováno v případě pronájmu 

vodní plochy za účelem plovárny, například Žluté lázně v Praze. Obdobně též zda je vyžadováno 

nájemné za vodní plochu, která sousedí s rekreačním areálem, ze kterého mohou návštěvníci 

areálu vstoupit do vodního toku např na vodním díle Lipno, Slapy či Orlík. Pokud existuje pro 

daný postup legislativní rámec či interní předpis žádám o jejich označení.“ 

V případě plovárny Žluté lázně v Praze je státním podnikem Povodí Vltavy pronajímána malá 

část pozemku v k.ú. Podolí. 

U vodní nádrže Lipno (z převážné části na pozemcích s druhem pozemku „vodní plocha“) jsou 

pronajímány části pozemků pouze majitelům mol, a to převážně za účelem přístupu k těmto 

molům; podnikatelským subjektům, za účelem výkonu jejich podnikání souvisejících 

s turistickým ruchem s podmínkou, že pronajatá část pozemku se nachází v přímém sousedství 

s nemovitostí v jejich vlastnictví, nebo doloží-li souhlas vlastníka sousední nemovitosti 

s pronájmem pozemku před jeho nemovitostí a vlastníkům stávajících staveb (loděnice, chaty, 

…).  

Pozemky pouze za účelem přístupu do vody nejsou pronajímány s ohledem na zákonné věcné 

břemeno vyplývající z § 50 písm. g) a § 51 odst. 1 písm. c) zákona č. 254/2001 Sb., o vodách 

a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 

Rozsah nájmu pozemků u rekreačních areálů na vodní nádrži Orlík je zpravidla zakončen 

přibližně na úrovni vzdutí (tj. cca na úrovni kóty 353,60 m. n m.). To znamená, že část pozemku 

bezprostředně navazující na vodní hladinu (pláž užívaná rekreanty areálů, ale i jinými osobami) 

není pronajímána ani zpoplatněna. 

Rozsah nájmu pozemků u rekreačních areálů na vodní nádrži Slapy zahrnuje pozemky, které 

jsou většinou v katastru nemovitostí vedeny jako druh pozemku ostatní plocha (břehový pás). 

Pozemky vedené jako vodní plocha (a na rozdíl od pozemků na vodní nádrži Orlík jsou reálně 

pod vodou) nejsou na vodní nádrži Slapy součástí nájmu. 

Části pozemků, na kterých se nachází zátopa vodní nádrže nebo vodní tok, nejsou pronajímány, 

s výjimkou míst pro umístění mol. 

 

 

26) Žádost ze dne 16. 8. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informace, zda jsou ze strany  

  státního podniku Povodí Vltavy na konkrétních parcelách  

  v k.ú. Buková u Příbramě nějaká omezení pro výstavbu  

  přízemního domku.  

 

Odpověď: K žádosti sdělil státní podnik Povodí Vltavy následující skutečnosti: 

 

Krajský úřad Středočeského kraje, jako příslušný vodoprávní úřad podle § 107 odst. 1) písm. 

o) zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění 

pozdějších předpisů, stanovil záplavové území Sychrovského potoka IDVT 10101175 na území 



Středočeského kraje a vymezil jeho aktivní zónu opatřením č.j. 159007/2008/OŽP-Bab ze dne 

13.1.2009. 

Konkrétní pozemky v katastrálním území Buková u Příbramě se nachází ve výše uvedeném 

stanoveném záplavovém území (Q100) významného vodního toku Sychrovský potok a ve 

vymezené aktivní zóně záplavového území. Ustanovení § 67 odst. 1 a odst. 2 vodního zákona 

stanovuje omezení a zákazy v aktivní zóně vodního toku. Z něj vyplývá, že výstavba obytné či 

rekreační stavby na konkrétních pozemcích v katastrálním území Buková u Příbramě není 

možná.  

Mapová dokumentace záplavového území je zveřejněná na webových stránkách Ministerstva 

zemědělství a Ministerstva životního prostředí (https://voda.gov.cz/) nebo v mapovém portálu 

Středočeského kraje (https://gis.kr-stredocesky.cz/js/ozp_prvkuk/). 

 

 

27) Žádost ze dne 21. 8. 2023 Žádost se týkala probíhajících aktivit v Hruštické zátoce na  

   vodní nádrži Lipno.  

 

Odpověď: K žádosti sdělil státní podnik Povodí Vltavy následující skutečnosti: 

 

 ▪ Má majitel pozemků, tedy Povodí Vltavy platné povolení k úpravám terénu, břehu a dna 

nádrže?“  

Povodí Vltavy, státní podnik žádné úpravy terénu, břehu ani dna na předmětném místě 

neprovádí. Nedisponuje tedy žádným takovým povolením. Na základě platných nájemních 

smluv je provozovatelem mol ke kotvení plavidel v Hruštické zátoce společnost Fontána Hotel, 

s.r.o., která oznámila provádění udržovacích prací pro zachování plavebních hloubek. Tyto 

práce nejsou ze strany podniku vnímány jako realizace stavby. 

„• Evidujete extrémní znečištění (nejen) v Hruštické zátoce a co pro nápravu stavu činíte?„ 

Extrémní znečištění povrchové vody vodní nádrže Lipno I podnik neeviduje. V letních měsících 

dochází na nádrži k projevům sekundárního znečištění v důsledku eutrofizace nádrže. Dochází 

k nárůstu řas a sinic způsobenému především zbytkovým fosforem, který pochází z odpadních 

vod produkovaných kolem nádrže, ale i nad vlastní nádrží (jedná se o nejvýznamnější, nikoliv 

však jediný zdroj fosforu). Míra nárůstu řas a sinic v letošním roce je ovlivněna i dalšími faktory 

jako jsou teploty, osvit nádrže, srážky apod.  

„• Jaké právní kroky a kroky k nápravě jste v této věci učinili?“  

Povodí Vltavy, státní podnik ve svých stanoviscích vyžaduje, aby prostřednictvím povolení k 

vypouštění odpadních vod bylo technicky zajištěno účinné odstraňování fosforu, které 

odpovídá současným technologickým možnostem.  

„• Jakým způsobem jsou likvidovány splaškové vody z jachet kotvených v přístavišti?“ 

Splaškové vody vznikající na jednotlivých plavidlech jsou na těchto plavidlech akumulovány               

v nádržích. Vlastníci plavidel jsou povinni přečerpávat odpadní vody z těchto nádrží do již 

existujících zařízení, která jsou určena k zákonné likvidaci odpadních vod. 

 
 

28) Žádost ze dne 11. 9. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informace, zda podnik eviduje  

   žádost subjektu Čechoslovan Chuchle Praha, z.s. o povolení  

   umístění kontejnerů nebo buněk na konkrétních pozemcích  

   v k.ú. Velká Chuchle.  

 

Odpověď: K jednotlivým částem žádosti sdělil státní podnik Povodí Vltavy následující 

skutečnosti: 

1) Zda Povodí Vltavy, s. p. eviduje žádost subjektu Čechoslovan Chuchle Praha, z.s.  

https://voda.gov.cz/
https://gis.kr-stredocesky.cz/js/ozp_prvkuk/


o povolení umístění kontejnerů nebo buněk na některém z uvedených pozemcích.“ 

Podnik obdržel žádost subjektu Čechoslovan Chuchle Praha, z. s. o umístění dvou lodních 

kontejnerů na konkrétní pozemky  v k.ú. Velká Chuchle. 

„2) Pokud takovou žádost Povodí Vltavy, s.p. EVIDUJE: 

- k jakému datu byla tato žádost na Povodí Vltavy, s.p. podána? 

Žádost byla podniku doručena a evidována dne 19.7.2023.  

- jaké stanovisko/rozhodnutí/povolení vydalo Povodí Vltavy, s.p. k této žádosti?“ 

K této žádosti podnik dosud nevydal žádné stanovisko, vyjádření ani sdělení.  

 

 

29) Žádost ze dne 17. 7. 2023 Žádost se týkala zaslání stavebního povolení na stavbu areálu  

   Kemp Radava.  

   

Odpověď: K žádosti státní podnik sdělil následující skutečnosti: 

Ujednání o vyklízení pozemků v určitém časovém období, k nimž podnik vykonává právo 

hospodařit, vyplývá z platných smluv mezi pronajímatelem (státní podnik) a provozovateli 

kempů (nájemci). Ve smlouvách je v takovém případě toto ujednání uvedeno mezi podmínkami 

využívání pronajatých pozemků, nebo v Obecných zásadách provozování jednotlivých tábořišť, 

které jsou součástí nájemních smluv. 

Nájemce je především pochopitelně povinen dodržovat příslušná ustanovení právních předpisů, 

zejména vodního zákona, stavebního zákona, zákona o odpadech, hygienických a 

bezpečnostních předpisů apod.  

 

 

30) Žádost ze dne 18. 9. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informace, zda má plavidlo  

   zobrazené na přiložených fotografiích udělenu výjimku pro  

   trvalé kotvení v lokalitě Zvírotice.  

   

Odpověď: Na základě zaslaných fotografií správce toku plavidlo dohledal. Plavidlo není 

označeno registračním číslem, podle kterého by dotazem na Státní plavební správu bylo možné 

plavidlo identifikovat a zjistit majitele plavidla, proto byla na plavidlo umístěna výzva správce 

toku, aby se majitel přihlásil.  

Smlouva pro umístění plavidla na bójce na tomto místě není uzavřena a ani žádná výjimka pro 

trvalé kotvení plavidla není udělena.  

Vzniklou situací se bude podnik dále zabývat. 

 

 

31) Žádost ze dne 23. 10. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informace o cenách pronájmu  

pozemků v majetku PVL zejména na VD Orlík včetně ceny za  

kotevní místo, případně za plovoucí zařízení. Dále sdělení, jakým  

způsobem se stanovuje cena za pronájem (dle jaké vyhlášky,  

prováděcího předpisu). Žadatel požadoval vysvětlení termínu  

"letní-zimní sezona". 

   

Odpověď: K jednotlivým částem žádosti sdělil státní podnik následující skutečnosti: 

Ceny za nájem pozemků užívaných ve veřejném zájmu jsou stanovovány v návaznosti na platný 

výměr Ministerstva financí, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami.  

Minimální ceny za nájem pozemků, které nejsou určeny k podnikání nájemce, jsou stanoveny 

v návaznosti na původní znění výměru Ministerstva financí, s průběžnou valorizací. 



Minimální ceny za nájem pozemků, které jsou určeny k podnikání nájemce, jsou stanoveny 

v návaznosti na ceny v místě a čase obvyklé, s průběžnou valorizací. 

Minimální ceny za umístění mol a plovoucích zařízení jsou stanoveny v návaznosti na 

související provozní náklady, s průběžnou valorizací.  

Přehled aktuálních minimálních cen za nájem pozemků a aktuálních minimálních cen 

za umístění mol a plovoucích zařízení byl žadateli zaslán.  

K termínu „letní – zimní sezona“ státní podnik sděluje, že tato terminologie vychází z § 23a 

odst. 4 zákona č. 114/1995 Sb., o vnitrozemské plavbě a z přílohy č. 2 vyhlášky č. 67/2015 Sb., 

o pravidlech plavebního provozu. Zimní období (od 1. října do 31. března) stanovuje státní 

podnik v předběžných souhlasech a ve smlouvách o nájmu místa ve vývazišti pro dlouhodobé 

stání plavidel s možností umístění plovoucího zařízení (mola). 

 

 

32) Žádost ze dne 26. 10. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informací o aktivitách probíhajících  

                                                  v Hruštické zátoce na vodní nádrži Lipno.  

  

Odpověď: K jednotlivým bodům žádosti sdělil státní podnik následující skutečnosti: 

Černá skládka: 

Kdy došlo k odstranění a odvozu materiálu „Ad 1“? Připojte prosím vážní lístek odpadu.“ 

Materiál podobný stavební suti státní podnik odbagroval a odvezl na řízenou skládku dne  

16.8.2023. Materiál od neznámého původce, vyskytující se na pozemku, k němuž má státní  

podnik právo hospodaření, byl zlikvidován zákonným způsobem. Na řízené skládce 

v Lověšicích byl tento materiál přijat jako „170106 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, 

tašek a keramických výrobků neuvedené pod číslem 170106“, neobsahující nebezpečné látky. 

Vážní lístek byl žadateli zaslán. 

Rozsáhlé úpravy břehu kotviště u hotelu Fontána, kapacita kotviště, lodní provoz v zátoce je již 

značně intenzivní, ohroženi jsou zejména plavci. Mola a tedy plochy pro manévrování jachet 

jsou po obou stranách pláže. 

Nájemce Fontána Hotel s.r.o. provádí záměr „Stabilizace dna přístavu a úprava plavebního 

koridoru pro snadnější manipulaci mobilního jeřábu při spouštění sportovních a rekreačních 

malých plavidel na hladinu a jejich vyzdvižení na břeh“. K výše uvedenému záměru vydal 

v květnu 2022 státní podnik vyjádření správce povodí zn. PVL-37511/2022/140, které bylo 

žadateli zasláno.   

 K dalšímu státní podnik sděluje: 

a)  Přístaviště zde existuje již od vzniku společnosti Fontána Hotel s. r. o. Kapacita kotviště se  

     zvyšuje s poptávkou o využití těchto služeb. 

V souvislosti s lodním provozem nemá státní podnik hlášen v tomto přístavišti žádný  

případ kolize plavce s plavidlem. Hlášena je pouze jedna událost, kdy člen místního  

Spolku chatová osada Hrdoňov uvádí, že při plavání narazil (on sám nebo snad jeho syn)  

do vyvýšeniny dna, zřejmě vytvořené přemístěným dnovým sedimentem, který v daném místě, 

již mimo přístaviště, neočekával. 

b) Aby mohly kotviště využívat i větší lodě s ponorem 2,4 m, které jsou na vodu spouštěny  

    autojeřábem, došlo u břehu k prohloubení dna a vytěžený materiál byl uložen po okolí a  

    sacím bagrem i na hromady v prostoru zátky (v rozporu s Vodním zákonem). Břehy zátoky  

    jsou pod Hrdoňovem pozvolné, takováto hloubka je přirozeně možná někde uprostřed  

    zátoky. 

Úprava konfigurace dna v přístavišti realizovaná na pozemku parc. č. 886/1 v k.ú.  Frymburk  

není v rozporu se zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, (vodní  

zákon) ve znění pozdějších předpisů.     

c) Stávající asfaltová komunikace, po které jsou jachty zaváženy na břeh, byla rozšířena. Jako  



    neodborné, z pohledu stavebního a statického provedení, se jeví ukončení návozové cesty      

    v místě, kde se napojuje na vodu. Na pozemku PVL byly dále zřízeny nové štěrkové cesty.  

    V této souvislosti byl lokálně odstraněn travní kryt, kdy takto obnažené zeminy začaly  

    ihned podléhat erozi. 

Na pozemku, k němuž má státní podnik právo hospodaření, nebyly zřízeny žádné nové cesty.  

V současné době probíhá řízení na stavebním úřadě v Horní Plané, které se zabývá terénními  

úpravami komunikačních ploch. Tyto úpravy probíhají na pozemcích, které nejsou ve správě  

státního podniku.  

d) V souvislosti s rozšiřováním kotviště, tj. realizací dalších mol, došlo k vykácení širokého  

    pásu pobřežních olšin, bříz apod. a likvidaci litorálních porostů, které jsou významných  

    přispěvatelem čištění vody. Pramice chatařů, které byly v daném prostoru uloženy, byly    

    odstřihnuty a přemístěny do křoví. 

Břehový porost byl dotčen pouze nejnutnějším zásahem mýcení křovin pro instalaci mola 

č.4. Malá rekreační plavidla vyskytující se volně na březích nemají setrvalou polohu. Nelze  

určit, u kterého stromu, či na kterém místě, přesně v daný okamžik setrvávala. V tomto místě  

žádné pronájmy místa na břehu, mimo vodní hladinu, k uložení, státní podnik neuzavírá.  

 

 

33) Žádost ze dne 2. 12. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informací týkajících se novostavby  

  skladových hal na konkrétních pozemcích v katastrálním území  

  Bělčice u Ostředka a v katastrálním území Ostředek –  

  poskytnutí vyjádření správce povodí. 

   

Odpověď: Žadateli byla kopie požadovaného dokumentu poskytnuta v anonymizované 

podobě. 

  

     

34) Žádost ze dne 12. 12. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informace, týkající se nájemní  

     smlouvy v k.ú. Vrané nad Vltavou, umístění konkrétního  

     plovoucího zařízení, případně možnost uzavření smlouvy  

     s novým nájemcem.   

   

Odpověď: Na předmětném pozemku je umístěno molo s evidenčním číslem a pro umístění 

tohoto mola s možností kotvení plavidel je uzavřena smlouva s dodatkem (kopie smlouvy a 

dodatku byla zaslána žadateli v příloze). Smlouva je platná, úhrada za poskytnutí místa je 

řádně placena. 
 
 

35) Žádost ze dne 7. 12. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informací, týkajících se se  

problematiky ochranných pásem vodních zdrojů v k. ú. 

Mnichovice.  

   

Odpověď: Žadateli bylo zaslány požadované dokumenty. Státní podnik zaslal kopii 

Rozhodnutí-povolení k nakládání s podzemními vodami k odběru podzemní vody ze 

souvisejících vodních děl č.j.15627/2021-MURl/OVÚ/726 ze dne 21.9.2020, týkající se 

konkrétních požadovaných studní. Povinnosti a podmínky pro nakládání s vodami jsou 

uvedeny v bodu II. Rozhodnutí. Dále bylo žadateli zasláno celkové množství odebrané vody ze 

3 kopaných studní za posledních 10 let.  

 

 



36) Žádost ze dne 15. 12. 2023 Žádost se týkala poskytnutí veškerých smluv a jejich 

dodatků, které státní podnik uzavřel se společnostmi Pražské 

Benátky s.r.o., VITTUS GROUP, s.r.o., První Všeobecná 

člunovací společnost v.o.s., První všeobecná člunovací 

společnost s.r.o. a Pražská paroplavební společnost a.s.  

   

Odpověď: Žadateli byly v anonymizované podobě zaslány požadované dokumenty. Celkem 

se jednalo o třináct smluv a k jedné z nich byly připojeny ještě dva dodatky.  

 

 

37) Žádost ze dne 21. 12. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informací týkajících se 

konkretizace rozsahu povolení odběru podzemních vod v k.ú. 

Mnichovice v letech 2013-2022.  

   

Odpověď: Žadateli bylo sděleno, že státní podnik u vodních zdrojů, jichž se týká Rozhodnutí-

povolení k nakládání s podzemními vodami k odběru podzemní vody ze souvisejících vodních 

děl č.j.15627/2021-MURl/OVÚ/726 ze dne 21.9.2020, nemá k dispozici údaje o množství 

odebírané podzemní vody z jednotlivých studní v uvedených letech. 

 

 

38) Žádost ze dne 28. 12. 2023 Žádost se týkala poskytnutí informací týkajících se odstranění 

kluziště na Smetanově nábřeží v Praze 1.  

   

Odpověď: Žadateli bylo sděleno, že kluziště již bylo odstraněno i s údaji o jeho vyklizení a 

také obecné důvody vyklizení nábřeží.  

 

 
 
      

 

 


